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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 07/02/2025 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesi gereğince, İl Özel İdaresine ait 

2024 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi. 

 

  Sungurlu ilçesi, Kemallı köyü 178 ada 44, 45 ve 46 parsel nolu taşınmazlarda 

Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji 

Santrali) yapımına ilişkin  plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 

Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun 3194 sayılı 

İmar Kanunu 8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu 

maddesi (c) bendi gereğince görüşülmesi. 

 

  Sungurlu ilçesi Arifegazili köyü 254 ada 168 parsel nolu taşınmazda “Akaryakıt ve 

Servis İstasyonu” yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı Revizyonu ve Plan Açıklama Raporunun 3194 sayılı İmar 

Kanunu’nun 8’inci maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu 

maddesi ( c) bendi gereğince görüşülmesi. 

 

   Sungurlu ilçesi, Derekışla köyü 115 ada 1 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin  plan müellifince hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 

ve Plan Açıklama Raporunun 3194 sayılı İmar Kanunu 8’inci maddesi ile 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde bulunan, il özel idaremiz tarafından iş yeri açma ve çalıştırma ruhsatı 

verilmiş kaç adet sıhhi, gayrisıhhi müessese vardır? Bunların afet ve diğer 

yönetmelik ile alakalı incelemeler ve uygunluk durumları ne durumdadır? Konu ile 

ilgili Araştırma ve Geliştirme Komisyonunca (ARGE) hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İklim değişikliği ve düzensiz su kullanımı nedeniyle ülkemizin birçok bölgesinde 

olduğu gibi Çorum ilinde de kuraklık riski giderek artmaktadır. Bu durum, tarımsal 

üretimi, hayvancılığı, içme suyu teminini ve doğal ekosistemleri olumsuz 

etkilemektedir. Bu konuyla alakalı ne gibi önlemler alınmalıdır? Konu ile ilgili 

Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Çorum Ortaköy ilçesi Aşdağul Beldesinde bulunan Merkez Camii 1905 Osmanlı 

yapımı olup Ortaköy ilçesinde bulunan tek tarihi camiidir. Camiinin restorasyon ve 

gerekli tadilatının yapılması gerektiğinden, restorasyonunun yapılabilmesi için neler 

yapılabilir? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi 

 

   Osmancık Dodurga güzergahı yaklaşık 10 Kilometrede, Kumbaba köyü 

sınırlarında kalan yol eğimli ve eğim sonunda keskin bir dönüş bulunmaktadır. 

Yolun sol tarafında kalan alanda yaklaşık 3 metre yüksekliğinde kot farkı 

bulunmaktadır. Bu bölgede ki belirtilen yolda ne gibi çalışmalar yapılabilir? Bunun 

idaremize maliyeti ve ayrılması gereken bütçe ne kadardır? Konu ile ilgili Köy İşleri 

Yol Ulaşım Altyapı Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan ortak 

raporun görüşülmesi. 

 

  Yaşlı bakım merkezleri yaşlı bireylerin günlük yaşam aktivitelerini desteklemek 

sağlık hizmetleri sağlamak ve sosyal ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla kurulan 

tesislerdir. Günümüz şartlarında bu merkezlere daha çok ihtiyaç duyulmaktadır. 

Yaşlı bakım merkezlerinde ne tür hizmetler verilir. Yaşlı bakım merkezleri hizmet 

amacına göre çeşitlilik türleri nelerdir? Bu merkezlere yaşlılar nasıl alınır?  Denetim 

ve gözetimi hangi kurum tarafından yapılır? İlimizde devlet ve özel olarak kaç adet 

yaşlı bakım merkezi bulunur?  Bunların kapasitesi ne kadardır?  Şu anki merkezler 

yeterli midir? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İlimiz Merkez İlçe ve diğer ilçelere bağlı kırsal alanlarda veya yerleşim yerlerinde 

yaşanabilecek yangınlara karşı erken önlem almak amacıyla muhtarlarımıza eğitim 

vermek ve bilinçlendirme çalışması yapmak üzere bir toplantı yapılmasının 

planlanması ve Çorum Belediyesi itfaiye Müdürlüğü ve muhtarlarımızla ortak 

çalışma yapılması için ne gibi çalışmalar yapılabilir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve 

Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      

                                                                                                Meclis Başkanı 

 

 


